3. TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHue

3.1 TpaHCNOPTMPOBaTb YNaKoOBaHHbIE N34eNns fonyckaeTcsa ntobbiM BUAOM
TPaHCNOPTa B KPbITbIX TPAHCMOPTHbIX CPeACTBaX, B COOTBETCTBMN C rMpasuiamMmn
rnepeBo30K, AeNCTBYIOWMMN Ha OaHHOM BMAE TpaHCNopTa.

3.2 TpaHCNOPTUPOBaHME U34ENN B HaCTW BO3AENCTBUSA KIMMATUYECKMX
haKTOpPOB BHELLUHEN Cpenbl MO rpynne ycaoBun xpaHeHunsa 6 (0OXK2) no FOCT
15150 B 4acTuK BO34ENCTBUSA MEXaHNYECKMX (DaKTOPOB MO rpynne ycsoBumn
TpaHcnopTuposaHusa C no NOCT 23216.

3.3 XpaHeHue n3genui B 4HacTu BO3AENCTBUA KNMMaTuyiecknx paktopos 2 (C) no
FOCT 15150.

4. FapaHTMiHbIe obsA3aTenbCcTBa

4.1. TapaHTUNHBIA CPOK 3KCMayaTauum n3gesnsa C MOMeHTa U3roToBJIEHUS Npu
cobnofeHnn notpebutenem ycnoBuin akcnayaTaumn, TPaHCMOPTUPOBAHNUS,

XpaHeHus 1 MOHTaxa, net: 2
4.2. FapaHTUNHBIA CPOK XpaHeHUs, NPU YCIOBUMN COBMOAEHNUS YCIOBUIA XpaHEeHUS

He Bonee, neT: 2

5. CBMOeTenbCTBO O NPpUEéMKe
5.1. N3penna n3rotoBieHbl N MPUHATLI B COOTBETCTBUMN:

TY 27.33.13.130-055-99856433-2023

n obs3aTenbHbIMN TPeHBOBAHNSAMUN KOHCTPYKTOPCKON AOKYMEHTaLUUM U NPU3HaHbI
roAHbIMU AN 3KCNayaTaumn,

5.2. CepTudumkaTt coorBeTcTBMUs Ne: 04UAKD128.RU.C01615

Cpok pencteua ceptudurkaTa no: 15.11.2026 0:00:00

AO "33TA" www.nzeta.ru
CpnenaHo B Poccum

J_lu FrO®POMATUK

CHCTEMa NPpoKNagKki kabena

THB3A: 7419800000 OKnpz2: 27.33.13.130

KabenbHblie BBOoabl BK21-JIP

TY 27.33.13.130-055-99856433-2023
NACMOPT
33TA.034.700.000 NC

HoBocnbupckasa obnacTtb, KpacHoobck r. 2025 r.



1. HasHa4yeHue

1.1. KabenbHble BBOAbI BKI1-JIP npefHa3Ha4yeHbl Ana HagEéXHOro n
6e3onacHoro Beofa ¢ huKcaumen sKkpaHmpoBaHHoOro kabensa B kopnyc
3NEeKTPOTEXHMNYECKOr0 YCTPONCTBa C obecneyeHneM BbICOKOM CTEMEHWN 3alunThbl
IP66/IP67/IP68, a Tak>xe 3a3eMJiIeHNeM 3KpaHa Kabens Ha Kopnyc KabenbHOro
BBOAA.

. TexHn4YeckKme XxapakTepucTukm

1 OCHOBHble TEXHMNYECKNE AaHHble NpeacTaBsieHbl B Tabauue 1.

2 CteneHb 3awnThl: IP66 / IP67 / IP68 no TOCT 14254-2015.

3 Buna kKnmmMaTtuyeckoro ncnosHeHms: YT1, YT5 no FOCT 15150-69.

4 MaTepuan Kopnyca: HUKenMpoBaHHasa NaTyHb.

2.5 MaTepuan ynaoTHeHus: Macno-6eH3ocTonkasn pesunHa (MBC).

2.6 TemnepaTypa akcnayaTaumu: oT - 40° go + 100° C.

2.7 YKa3aHua no akcnayatayum:

MoNHOCTbLIO yCTaHOBUTE KabenbHbIl BBOL B OTBEPCTUE Kopnyca. Onpenenvs
HeobxoaMMyto ANMHY NPOBOAHMKA, Mpon3BeanTe pasaenky kabens. Beegurte
kabenb Yyepes BBOA B KOPMyC Ha Heobxoanmyo raybunHy. 3akpyumBamnTe BPYHHYLO
HaKUOHYI0 ranky B KOpNyc A0 HAaCTYNAEHUS OWYyLLEeHNS CUIbHOIO
COMPOTMB/IEHMSA. 3aTeM, NCMONb3YS K04, MPOBEPHUTE HAaKNAHYIO ranky eLle Ha
0AuH 060pOT. AKKYPATHO NOTSAHUTE Kabenb, 4Tobbl YA0CTOBEPUTHLCA B TOM, YTO
OH [JOCTATOYHO YMJIOTHEH, TO €CTb HE ABUXXETCA MO LLeHTpasibHOM OCY BBOAA.
Ecnn nmeeTtca aBu>xeHne, CHOBa BOCMOJIb3YNTECh KJIIOYOM M OCYLLEeCTBUTE
MOBOPOT €elle Ha 0AHY YeTBepTb obopoTa, Nocse Yero CHoBa NpPoBepbTE
ynaoTHeHne Kabens. MNpouenypy NOBTOPANTE A0 TEX MOpP, MOKa He AOCTUrHeTe
HeobxoamMoro pesyfbTaTa. B npouecce akcnayaTaumm pekoMeHayeTcs
MpoBepsTb NJOTHOCTb YCTAaHOBKM BBOAA OOMH pa3 B 3 Mecsua.

2.8 KomnnekTtaumsa kabenbHoro Beoga BKI1 (cM. pucyHok 1): 3a3zemnsaiowias
ramka (1), ynnotHnTensHoe KonbLo (2), kopnyc (3), wanba 3a3emMneHnsa sKpaHa
(4), ynnoTHMTenbHasa BTyNKa (5), nenecTkoBbIn 3a>XuMm (6), 3arnywka (7) n
HakugHas ranka (8)

2
2
2
2
2

PucyHok 1

(L]

PacwmndpoBka 0603Ha4YeHNs 3/1eMeHTa

BK3 -XX-X-XX-XX-XX
o

[nvHa npucoeanHNTENbHON pe3bbebl B MM
MakcrManbHbI gnaMeTp BBOAMMOro kabens B MM
Llndporoit paamep pe3bbbl B MM

MaTepuan ynnoTHeHus
MaTtepwan kopnyca
KabenbHbln BBO, A9 9KpaHMPOBaHHOIo kabens

Tvin Hapy>XHOW NPUCOeaUHUTENBHON pe3bibl

HaumeHoBaHue Tun u pasmep |HapyXHbii anameTp kabens| [nuHa pe3bbbl Lp/O6wasn
ApTHKyn uspenua pe3bbul D Dk, MM AnuHa L, MM S1 s2 s3
zeta34711 BKallg_E'gMZS' M25x1.5 13-18 9/36 27 [ 30| 30
zeta34700 | BK31-JIP-M12- M12x1,5 3-6.5 6,5/25 14|14 | 14
6,5-L6.5
zeta34721 | BK3L-JIP-M80- M80x2 55-62 18/63 88 | 88 | 88
62-L18
zeta34720 | BK31JIP-M72- M72x2 42-52 16/58 78 [ 78| 78
52.L16
zeta3a719 | BKILTPI63- M63x1.5 42-52 14/52 68 | 78 | 78
zeta3471g | BK31-JIP-M63- M63x1.5 37-44 14/52 68 | 68 | 64
44-114
zeta34717 | BK31JIP-M50- M50x1.5 32-38 13/50 55 [ 57| 57
38.L13
zeta3a716 | BKILTPI40- M40x1.5 2533 11/48 45 | 50 | 50
zeta3a71s | BKILSPI40- M40X1.5 22-30 11/46 45 | 45 | a5
zeta3a714 | BKITPIA0- M40x1.5 18-25 11/42 45 | 45 | 40
zeta3a713 | BRSPS M32x1.5 18-25 10/41 35 | 40 | 40
zeta3a712 | BKILTPHI32- M32x1.5 15-22 10/39 353535
zeta34710 BK311'6”_'E'9M25' M25x1.5 12-16 9/36 27 | 27| 27
zeta34709 BK311‘4”_'E;)M25‘ M25x1.5 10-14 9/34 27| 27| 24
zeta34708 BKall‘ﬂ'EéMzz‘ M22x1.5 10-14 8/31 24 | 24| 24
zeta34707 BKallf_EéMZO' M20x1.5 10-14 8/31 22 24| 24
zeta34706 BK:"ll‘Z”_'EéMZO‘ M20x1.5 6-12 8/30 22|22 | 22
zeta34705 BKallb’TEéMls‘ M18x1.5 5-10 8/29 20| 20 | 20
zeta34704 BKall'O”_EéMle' M16x1.5 5-10 8/29 18 | 20 | 20
zeta34703 BK31'“LF;'M16‘8‘ M16x1.5 48 8/28 18 | 18 | 18
zeta3a702 | BKILTPMIE: M16x1.5 36 8/28 18 | 18 | 18
zeta34701 | BK31-JIP-M12-8- M12x1,5 4-8 8/27 14 |17 | 17




